

Ирбитская жизнь

6+ № 22 (965) 31 мая 2017 год

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.



№ 22 (965)
31 мая 2017 год

6+

Реклама

ВСЕ НА ПИКНИК!

Юниденьги
Микрозаймы. Просто и доступно.

ОФОРМИ ЗАЙМ
в период с 1 июня по 10 июля 2017 г.
И УЧАСТВУЙ В КОНКУРСЕ*
Ты можешь получить один из трех

Наборов для пикника:

- г. Ирбит ТЦ «Орбита», ул. Кирова, 84
- г. Камышлов ул. Гагарина, д.3 ТЦ "Московский", 2 эт
- г. Туринск ул. Свердлова, д. 91 ТЦ «Квартал»
- г. Талица ул. Ленина, д. 97

*Для участия в Конкурсе участнику необходимо предоставить работу в виде одной фотографии своего летнего отпуска на пикнике. Сроки проведения Конкурса с 1 июня по 10 июля 2017г. Объявление результатов 8 августа 2017г.

Организатор конкурса ООО МК «Юниденьги» ИНН 7203333657. Сведения об Обществе внесены в государственный реестр юридических организаций 25 мая 2015 года за номером 651503471006494.

Информация об организации конкурсных правил его проведения, количестве призов, сроках
телефон 8-800-200-08-38 (по территории РФ, бесплатно)

WWW.UNI-DENGL.RU
в также в наших дополнительных офисах

Всемирный день защиты детей
от фотографии на репортаже

*Для участия в Конкурсе участнику необходимо предоставить работу в виде одной фотографии своего летнего отпуска на пикнике. Сроки проведения Конкурса с 1 июня по 10 июля 2017г. Объявление результатов 8 августа 2017г.

Организатор конкурса ООО МК «Юниденьги» ИНН 7203333657. Сведения об Обществе внесены в государственный реестр юридических организаций 25 мая 2015 года за номером 651503471006494.

1 июня - Международный День защиты детей
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ!

Сегодня - Международный день защиты детей. Это день напоминает нам об ответственности за наших детей, за их здоровье, счастье и благополучие. Наша задача - обеспечить детям все необходимое для счастливой жизни и развития, оградить от болезней, дать качественное образование, окружить вниманием, заботой и любовью. Ведь дети - это наше продолжение, наше будущее. А достойное будущее сможет построить только по-настоящему счастливый человек.

В области ведется системная и планомерная работа по поддержке семьи, материнства и детства. Эффективные меры социальной поддержки дают ощутимые результаты. Последние несколько лет в регионе уверенно растет рождаемость. За 2012-2016 годы в Свердловской области родилось более 300 тысяч человек. За прошедшую пятилетку почти в два раза выросло количество многодетных семей. Благодаря усилию мер поддержки нам удалось существенно сократить социальное сиротство. Сейчас около 90 процентов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитываются в приемных семьях.

По традиции в день защиты детей в области пройдет множество красивых детских праздников, ярких мероприятий и акций. Но никакие социальные гарантии и государственные программы не смогут заменить детям родительской любви, домашнего уюта и чувства защищенности. В этот день призываю всех вас больше времени уделять вашим детям, быть внимательными и заботливыми, учить их добру, милосердию, состраданию, уважению к старшим. Только так можно вырастить хороших детей, воспитать полноценных граждан.

Пусть у всех юных уральцев будет счастливое, беззаботное и радостное детство!

Врио Губернатора Свердловской области Е.В. КУЙВАШЕВ



ДАТА	СРЕДА 31.05.2017	ЧЕТВЕРГ 1.06.2017	ПЯТНИЦА 2.06.2017	СУББОТА 3.06.2017	ВОСКРЕСЕНЬЕ 4.06.2017	ПОНЕДЕЛЬНИК 5.06.2017	ВТОРНИК 6.06.2017
Температура, С, ночь	+4	+10	+3	+15	+10	+20	+9
Температура, С, день							
Облачность							
Атмосферное давление	746	753	744	742	740	743	752
Направление, скорость ветра, м/с	3 5 м/с	ЮЗ 2 м/с	ЮЗ 4 м/с	Ю 6 м/с	Ю 2 м/с	ЮЗ 6 м/с	ЮЗ 6 м/с

ДЕПУТАТЫ ПОДТВЕРДИЛИ - СДЕЛАНО НЕМАЛО

25 мая депутаты Ирбитской городской думы собрались на очередное 59-е заседание.

Перед тем как перейти к рассмотрению повестки дня, депутатский мандат был вручен Александру Германовичу Чирятьеву, который стал депутатом взамен выбывшего по личным причинам депутата Юрия Александровича Фефелова. Правда, А. Чирятев пробудет депутатом совсем недолго. В сентябре нас ждут новые выборы в Ирбитскую городскую думу.

Первым, главным вопросом в повестке дня стал вопрос о результатах деятельности главы города, деятельности администрации МО и иных подведомственных органах местного самоуправления за 2016 год. Надо ли говорить, что доклад, с которым выступил глава города Геннадий Агафонов, был весьма объемным, так как за год было проведен большой объем работы. Привести его весь нет возможности, остановимся на наиболее важных цифрах.

Деятельность главы и деятельность органов местного самоуправления в 2016 году осуществлялась в рамках утвержденного бюджета на основе муниципальных программ и расчетов главных распорядителей бюджетных средств.

За 2016 год доходы бюджета города увеличились на 6,6 % к уровню 2015 года и составили 1 млрд. 177,5 млн. рублей. В структуре доходов собственные доходы составили 45,9 %. Это важный показатель, так как в 2015 году собственные доходы составляли только 40,8 %.

Структура расходов бюджета: образование - 61 %, социальная политика - 11,3 %, культура - 7,5 %, жилищно-коммунальное хозяйство - 6,9 %, общегосударственные вопросы - 5,6 %, экономика - 4,9 %, физическая культура и спорт - 2 %. Таким образом можно с уверенностью сказать, что система образования становится у нас в городе главным градообразующим предприятием.

В 2016 году реализовывались 13 муниципальных программ, из них 7 программ обеспечены софинансированием за счет средств областного и федерального бюджетов. Исполнение муниципальных программ по итогам 2016 года составило 97,8 %.

Благодаря участию органов местного самоуправления в отборах на межбюджетные трансферты удалось привлечь в город дополнительное финансирование. Дополнительные средства были выделены на реализацию проекта "Уральская инженерная школа"; капитальный ремонт оздоровительного лагеря "Салют" и на капитальный ремонт школ с целью введения новых мест. Министерством культуры Свердловской области дополнительные средства были выделены на капитальный ремонт кровли здания ДК им. В.К. Костевича. С Министерством строительства и развития инфраструктуры Свердловской области решался вопрос по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с ул. Орджоникидзе - домов № 60 и 62.

На территории города Ирбита реализовывалось 8 инвестиционных проектов:

- ОАО "Ирбитский молочный завод" - "Техническое перевооружение и модернизация производства";

- ОАО "Ирбитский химико-фармацевтический завод" - "Развитие и модернизация производственного комплекса в рамках реализации областной программы "Фарма-2020";

- ООО "ПК "Ирбитский мотоциклетный завод" - "Приобретение оборудования";

- ОАО "Ирбитское хлебоприемное предприятие" - "Модернизация линии гранулирования комбикормового цеха".

Важным и значимым, и с этим сложно спорить, назвал глава инвестиционный проект - строительство многоквартирного дома по ул. Фрунзе, 29, для медицинских работников.

Стоит отметить, что по результатам проведенной Министерством инвестиций и развития Свердловской области в 2016 году оценки состояния инвестиционного климата муниципальных образований Свердловской области Муниципальное образование город Ирбит вошло в первую десятку лидеров в рейтинге Свердловской области по итогам 2015 года.

Сфера потребительского рынка остается по-прежнему привлекательной для инвестиций. На территории Ирбита открылось вновь 38 объектов потребительского рынка. В целом по городу среднемесячная заработная плата в 2016 году по данным Росстата составила 26 932 рубля, рост на 6,9 % к уровню 2015 года (2014 год - 23 760,5 рублей, 2015 год - 25 197 рублей).

В докладе было представлено еще немало положительных достижений в сфере образования, культуры, спорта, ЖКХ. По окончанию выступления депутаты задали свои вопросы. Депутат В.Г. Хрущков акцентировал внимание на аварийном состоянии внутренней стены начальной школы № 1. В ответ услышал, что в этом году школе на ремонт выделено 500 тыс. рублей. Есть надежда, что еще до начала учебного года аварийная ситуация будет устранена.

Депутат С.В. Зырянов обратил внимание на низкую заработную плату у работников физкультуры и спорта. Депутат О.А. Гладкова поинтересовалась, как обстоят дела с многодетными семьями, которым выделена земля в микрорайоне "Стрела". Глава отметил, что в настоящее время будет проводиться грейдерование дорог и разрабатывается схема электроснабжения, чтобы люди могли туда добираться и приступать к строительству. Председатель думы Н.В. Васильев отметил узкое дорожное полотно улицы Щорса. Кроме того, там отсутствуют тротуары, и дети вынуждены рисковать жизнью по пути в школу. Его предложение - предусмотреть ремонт этой улицы с устройством тротуаров. Депутат О.А. Антипина отметила, что доклад главы стал более полновесным, сделано за год действительно очень много. Но есть позиции, которые, возможно, не требуют большого финансирования, а нуждаются в управленческих решениях. В качестве примера она привела уборку мусора и организацию мест его сбора.

Депутаты приняли отчет главы к сведению и пожелали ему продуктивной работы в дальнейшем. О других важных вопросах, принятых на думе, читайте в следующем номере.

Светлана УРАЛОВА

НОВОСТИ

ОЦЕНИ КАЧЕСТВО

Жителей Свердловской области приглашают оценить качество услуг в учреждениях социальной сферы. Это позволит определить лидеров общественного мнения и выявить недостатки, которые необходимо устранить для эффективной работы учреждений.

Независимая оценка не только позволяет осуществлять контроль качества обслуживания, предоставляемый базу для анализа и принятия управленических решений, но и обеспечивает обратную связь, необходимую для любой устойчивой и способной к развитию системы. В области такая работа проводится ежегодно, начиная с 2014 года.

Сбор и анализ информации будет проходить в период с мая по сентябрь 2017 года. Отметим, что любой житель области может принять участие в работе по оценке как в качестве респондента, так и в качестве волонтера или эксперта.

Оставить отзыв об учреждениях или организациях, поучаствовать в опросах и формировании предложений по совершенствованию оказания услуг можно на официальных сайтах организаций и отраслевых министерств, а также на сайте <http://bus.gov.ru>.

УЧАСТНИКИ ОПРЕДЕЛЕНЫ

Определены 175 участников, которые представлят Свердловскую область на всемирном фестивале молодежи и студентов в Сочи. Участие в заключительном этапе отбора приняли 1,8 тысячи человек со всего региона. Встречи с кандидатами продолжались четыре дня.

Данные тех ребят, которые хорошо себя проявили, были отправлены на согласование в национальный подготовительный комитет для окончательного утверждения.

Напомним, несколько недель назад в регионе завершилась регистрация волонтеров всемирного фестиваля молодежи и студентов. Заявки на участие подали 1094 добровольца. Согласно квоте, установленной организаторами, в Сочи поедут лишь 90 из них. Есть заявки и от ирбитчан. На фестиваль в Сочи планируется поездка волонтеров из Ирбитского политехникума.

СЛЕДОВАТЕЛИ ЖАРИЛИ ХИНКАЛИ

В Ирбите под суд попадет 19-летний житель села Кургинского за подозрение в убийстве человека.

Сообщается, что в ночь на 15 апреля между подсудимым и его жертвой случился конфликт, в ходе которого молодой человек нанес 62-летнему мужчине множество ударов поленом по голове. Пострадавший от полученных ран умер на месте.

В ходе расследования специалисты опросили более 40 местных жителей, проводили экспертизы, а также следственный эксперимент. Так, следователям пришлось жарить хинкали до определенной степени задымленности в доме, какая была в роковой вечер, когда мужчина не снял блюдо с включенной плиты. Это помогло установить примерное время убийства.

Молодой человек в ходе расследования отводил от себя подозрения, сообщая о возможных убийцах. В итоге все варианты были рассмотрены и отвергнуты, а настоящий убийца теперь находится под стражей и готовится предстать перед судом.

ПОСЕВНАЯ

Посевная в области близится к завершению. Планируется, что работы завершатся к 1 июня. При этом, как отмечают специалисты министерства АПК и продовольствия региона, аграрии полностью обеспечены семенами, техникой, горюче-смазочными материалами.

По данным ведомства, на сегодня выполнено 80% от намеченных работ. Всего в 2017 году общая посевная площадь в области составит не менее 800 тысяч гектаров. При этом в числе лидеров посевной Ирбитский, Богдановичский и Сысертский районы. Благоприятные погодные условия здесь позволили посеять зерновые и кормовые культуры на площади 97%.

Реклама



**КОЛЛЕГИЯ
ЮРИДИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЫ**
Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений. ДТП.
Возврат по амнистии украденных прав.
Тел.: 8-800-35-01-002
Звонок бесплатный!

ТРЕБУЮТСЯ

**ЛИЦЕНЗИРОВАННЫЕ
ОХРАННИКИ**
Возможна
вахта

Тел.: 8-982-630-14-99

МОЛОДЕЖНЫЙ СОВЕТ

28 апреля состоялись очередные выборы членов Ирбитского городского молодежного Совета.

В соответствии с положением о выборах члены молодежного совета избирались по десяти одномандатным избирательным округам. В результате выборов членами молодежного совета стали: Данил Бархатов, избирательный округ № 1; Валерия Стафеева, избирательный округ № 3; Алена Новгородова, избирательный округ № 4; Данил Тупица, избирательный округ № 6; Александра Велижанина, избирательный округ № 7; Дарьяна Замараева, избирательный округ № 8; Александр Костин, избирательный округ № 10.

В мае молодежный совет принял участие в патриотической акции "Георгиевская ленточка" и молодежной акции зажжения вечного огня на бульваре Победы. Также члены молодежного сове-



та приняли активное участие в профилактическом мероприятии "Стоп, ВИЧ!".

26 мая прошло первое заседание городского молодежного совета, на котором был избран председатель совета. Им единогласно стал Данил Тупица. Заместителем председателя избрана Валерия Стафеева, секретарем совета - Александра Велижанина. У ребят боль-

шие планы, они намерены организовывать акции за здоровый образ жизни, за чистоту в городе, помогать тем, кто нуждается в помощи, и много всего интересного.

Светлана УРАЛОВА

На фото: Данил Тупица и Александра Велижанина составляют план работы совета.

ей не сделали замечание, потому что это сильно отвлекало. Совет, если вас кто-то отвлекается на экзамене - проводящие или наблюдатели - вы поднимаете руку и говорите, главное не стесняться: "Извините, но вы мешаете, не могли бы вы не ходить постоянно по классу, это напрягает".

- А как происходило ожидание результатов? Ведь их так долго ждали.

- Ожидание результатов - самое мучительное. Я столько нервов потратила, проверяла каждую минуту. У нас была беседа в "ВКонтакте" нашего класса, и кто-нибудь говорил, мол, результаты пришли, и все-е-е... дрожь по телу.

- Что тебе помогало в это непростое время?

- Я верила в свои знания, и еще у меня есть несколько примет. Перед каждым экзаменом мне звонила тётя, и еще я подкладывала пятирублевую монету под пятку.

- Ты сдала ЕГЭ на отличные баллы, получила больше 80. Куда они позволили тебе поступить?

- Я подала документы сразу в педуниверситет. В рейтинге, когда уже были списки, я была первая на "бюджет".

- И какие эмоции после этого ты испытала?

- Счастье и дикое облегчение! И мне кажется, я вообще ничего не понимала в этот момент.

- А в институте сложно учиться?

- Мне очень легко учиться. Меня немного напрягало то, что поступила не совсем туда, что учусь в группе с девочками, которые меньше немного знают. Но сейчас я рада - столько нового узнала для себя, познакомилась с новыми людьми!

- А перед экзаменами в школе ты готовилась каждый день?

- Старалась каждый, но, бывало, ленилась. Много ленилась. Думала: "Ой, ещё так много времени, успею подготовиться".

- Ну и мой заключительный вопрос. Если бы ты сдавала экзамен в этом году, чтобы ты изменила?

- Я бы, наверное, больше уделяла внимание учебе, конкретнее - обществознанию и математике. Я бы больше учила, брала от уроков по максимуму. А на экзамене я бы, наверное, признала то, что нельзя так волноваться, как волновалась я. Бывало, долго не спала и вспоминала свои ответы, что я там написала.

- Полина, спасибо тебе большое за интервью!

**Беседовала София ОРЛОВА,
пресс-центр "СТРИЖ" ЦДТ**

НА НОСУ... ЭКЗАМЕНЫ

РУКОВОДСТВО К ДЕЙСТВИЮ

У школьников началась горячая пора - время сдачи экзаменов. Хотется подбодрить выпускников. Накануне этого ответственного момента своим опытом готова поделиться выпускница школы № 13 2016 года Полина Бердюгина.

- Сразу ли ты определилась с будущей профессией и решила, какие экзамены будешь сдавать по выбору?

- Я учусь в Уральском государственном педагогическом университете - институт педагогики и психологии детства, направление - учитель начальных классов. Вообще, я давно мечтала быть учителем, я очень люблю детей. Я всегда помогала учителям, была несколько раз вожатой в пришкольном лагере. И определилась я со своей будущей профессией уже давно. Скорее всего, ещё в начальной школе. Я помню, когда училась в классе третьем, то пообещала своей первой учительнице быть как она. Ещё я любила играть в школу и проверять тетрадки.

- Здорово! Ну, нелегкая все-таки работа с маленькими детьми. Они такие непослушные.

- Да, нам тоже говорят об этом преподаватели, тем более зная, какая сейчас зарплата у учителей. Но, как нам говорят, главное - не деньги, а любовь к детям.

- Хорошо, а какие экзамены ты сдавала?

- Я сдавала русский язык, математику (профиль) и обществознание. Но в нашем институте с 2016 года есть направление - учитель начальных классов и английского языка, туда берут без английской языка, то есть сдавать нужно тоже самые предметы.

- А какой экзамен был самым трудным при подготовке и при сдаче?

- Наверное, математика и была. Я к ней больше всего готовилась. Русский я всегда любила в школе, и у меня очень хорошо получалось по нему. Обществознание тоже мне тяжело давалось, как и математика, я ходила на курсы, занималась сама. Ну, как я думаю, по обществознанию можно ещё что-нибудь придумать, по математике - нет.

- Когда ты пришла на экзамен, страшно ли тебе было? Какие эмоции и чувства ты испытывала?

- Очень, особенно на первом экзамене, дальше идёт проще. У нас экзамены



были в 10-й школе. Вот если честно, я вообще волновалась, думала, а какой вариант мне попадётся - хоть бы легкий. Сначала мы все сидели и ждали, когда нас поведут по аудиториям, потом нас проверяли металлоискателем - тоже было не по себе. Потом ждали варианты - нам их распечатывали. Потом открывали их дрожащей рукой и знакомились с заданием. Когда мне выдали задания по русскому - я сразу смотреть тему сочинения: война, и я просто выдохнула. А вообще главное не волноваться, это очень сильно мешает при работе. Я всегда боялась, вдруг мне не хватит времени. Его тоже правильно нужно спланировать!

И сидеть до последнего, я в последние минуты нашла у себя ошибку по математике.

- О, да, главная проблема со временем...

- Вообще нужно бороться за каждый балл, проверять каждое слово, каждую цифру, все пересчитывать. Себе нужно говорить: я все решу, я все сделаю, у меня будут высокие баллы.

- А сам экзамен происходил в спокойной обстановке?

- Русский и математика - да, никто не мешал; конечно, напрягало, что на тебя смотрят. На обществознание у нас тетенька ходила вечно по классу, пока мы

Пьяный водитель сбил насмерть двух девочек

27 мая в 22.35 на автодороге станция Глубокое - поселок Бобровский, недалеко от города Заречного, водитель автомобиля "Хонда" допустил наезд на двух пешеходов, которые двигались по обочине в попутном направлении. В результате ДТП девочки 2002 и 2003 годов рождения от полученных травм скончались на месте происшествия. Водитель, допустивший наезд, с места ДТП скрылся.

Злоумышленник был оперативно задержан сотрудниками ГИБДД на территории города Березовского. У водителя имелись признаки алкогольного опьянения.

С начала года на территории Свердловской области пьяными водителями совершено уже 55 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 16 человек, в том числе двое детей, и 94 получили травмы различной степени тяжести. В этом году ситуация с пьяным вождением уже достигает критических показателей.

Госавтоинспекция г. Ирбита призывает ирбитчан на совместную борьбу с водителями, управляющими транспортными средствами в нетрезвом состоянии. Именно bla-



годаря неравнодушию граждан и их участию в выявлении фактов пьяного вождения можно сдержать ситуацию.

Сообщить о фактах пьяного вождения можно по телефону дежурной части МО МВД России "Ирбитский": 8 (34355) 6-62-67, а также по единому телефону полиции "102". Незамедлительно к местам нахождения пьяных водителей будут направлены экипажи ДПС для принятия соответствующих мер.

За минувшие пятницу, субботу и воскресенье в области было выявлено 194 факта управления транспортными средствами водителями,

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

Управление Пенсионного фонда в городе Ирбите и Ирбитском районе напоминает получателям федеральной социальной доплаты к пенсии, установленной до прожиточного минимума пенсионера, о необходимости своевременно сообщать, о поступлении на работу. Справки по телефонам: 6-48-75, 6-37-54.

Управление Пенсионного фонда в городе Ирбите и Ирбитском районе напоминает федеральным льготникам о том, что отказаться от получения набора социальных услуг полностью, одной из социальных услуг либо двух любых социальных услуг в натуральной форме в пользу денежного эквивалента и наоборот можно до 1 октября текущего года. Справки по телефонам: 6-40-94, 6-49-50, 6-37-54.

Управление Пенсионного фонда г. Ирбите и Ирбитском районе Свердловской области напоминает страхователям, что отчет по форме СЗВ-М за май 2017 года необходимо представить в УПФР не позднее 15 июня 2017 года. Для формирования документов в ПФР и проведения формально-логических проверок рекомендуем использовать последние версии программ, размещенных на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru в разделе "Страхователям-работодателям" ? "Бесплатные программы, формы и протоколы".

Управление Пенсионного фонда РФ в городе Ирбите и Ирбитском районе напоминает гражданам, что страховая и накопительная пенсия формируются за счет страховых взносов, уплачиваемых работодателями за своих работников в Пенсионный фонд Российской Федерации в течение всей трудовой деятельности. При этом страховые взносы исчисляются и уплачиваются только с "белой" заработной платы. При "серых" схемах оплаты труда (выплата части заработной платы "в конвертах") либо "черных" (неоформление трудовых отношений) взносы уплачиваются в минимальном размере, либо не уплачиваются совсем, а время работы не засчитывается в стаж для исчисления пенсии.

E.B. МЕЩЕРЯКОВА,

зам. начальника управления ПФР

Лина САВАНСКАЯ
«Комсомольская правда»

АСТРОПРОГНОЗ НА ИЮНЬ

Числа месяца	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	
♈ Овен	⚠️	💣	⛑️	拳头	😢	🤷	🤷	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	STOP	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	
♉ Телец	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️		
♊ Близнецы	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	SOS!	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	SOS!	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	
♋ Рак	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️		
♌ Лев	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	SOS!	STOP	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	
♍ Дева	😊	😊	😊	😊	😊	STOP	SOS!	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	SOS!	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️
♎ Весы	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	
♏ Скорпион	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	
♐ Стрелец	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	
♑ Козерог	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	
♒ Водолей	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	SOS!	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️
♓ Рыбы	⚠️	SOS!	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️	⚠️
Лунные дни	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	1	2	3	4	5	6	7		

Благоприятный день.	Проявите терпение, сдержанность, не позволяйте себе обмануть других.	Никому, не доверяйте, будьте осторожны при общении с друзьями.	Неожиданный поворот событий, встреча с будущим, перспективные предложения.	Избегайте общения с начальством и людьми, которые имеют на вас большое влияние.	Постарайтесь не рисковать, берегите здоровье, соблюдайте осторожность во всем.	Хорошие новости, прекрасные перспективы, отрадные события.	Рекомендуется пройти инициативу и агрессивность.	Контакты с руководством, солидными, известными людьми принесут пользу.	По возможности отмените поездку, не общайтесь с гипнотизерами и экстрасенсами.	Будьте осторожнее в общении с коллегами, родственниками, не упражняйтесь.
Влияние планет не благоприятно, ничего значительного не предпринимайте.	Повышенное рабочее спрос, результативность, решительность, не зависит от вашего трудолюбия.	Устраивайте личную жизнь, модернизируйте интимные отношения, борьба творчества во всем.	Улучшение материального положения, профессиональные и другие успехи.	В трудную минуту обратитесь за помощью друзей, родственникам, близким людям.	Возможные приятные, полезные покупки и другие приобретения.	Не допускайте споров и конфликтов, откажитесь от спиртного.	Успех сулят любые поездки, командировки, путешествия, доверьтесь интуиции.	Не увлекайтесь личной жизнью, творчеством, опирайтесь разочарований.	Можно немногого выпить, сходить в гости, в кино, ресторан.	Пообщайтесь с природой, позаботьтесь о домашних любимцах, займитесь сельским хозяйством.

Реклама

ДОМ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ "НОРД"

приглашает на работу:
► продавца-консультанта,
► менеджера по претензиям.

Трудоустройство согласно ТК РФ с первого дня работы, своевременная выплата з/п, дружный коллектив.

Анкету можно заполнить в магазине по адресу:
г. Ирбит, Революции, 27 Г.
Тел.: 8-922-146-62-25, e-mail: ker@dbt.ru

АФИША**Ирбитский драмтеатр им. А.Н. Островского**

тел.: 6-21-50

1 июня. Закрытие детского театрального сезона. Спектакль "ОХОТА НА СЛОНОПОТАМА". **Начало в 11.00.**

ИГМИИ, Музейно-выставочный центр

График работы музеиных объектов: ежедневно с 10 до 19 часов, без перерыва, выходной - понедельник.

ул. Елизарьевых, 28 В, тел.: 6-37-96

Выставка "ИКОНОГРАФИЯ ГОЛЬБЕЙНА-БАРТОЛОЦЦИ". Музейно-выставочная программа "АНДРЕЙ ЕЛЕЦКИЙ. ЖИВОПИСЬ" из частного собрания АRONA Mихайловича ХАЛЕМСКОГО.

ИГМИИ, "Музей уральского искусства"

ул. Володарского, 14, тел.: 6-35-78

"МАСТЕРА УРАЛЬСКОГО ИСКУССТВА XX ВЕКА" - новый вариант постоянной экспозиции: живопись, скульптура, графика, декоративно-прикладное, ювелирное искусство из собрания музея.

Постоянная экспозиция "АВТОРСКОЕ ЮВЕЛИРНОЕ ИСКУССТВО УРАЛА"

Выставка одной скульптуры Александра Самвела "ПЁТР ВО СЛАВЕ".

ИГМИИ, "Музей Гравюры и Рисунка"

ул. К. Маркса, 47, тел.: 6-34-18 (доб. 104)

Постоянная экспозиция "МАСТЕРА ЕВРОПЕЙСКОГО ИСКУССТВА XV-XX ВЕКОВ".

Выставка "ШЕДЕВРЫ ЕВРОПЕЙСКОЙ ЖИВОПИСИ В СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЯХ ФАКСИМИЛЬНОГО ВОСПРОИЗВЕДЕНИЯ".

2 июня. "КАМЕРНЫЕ ВЕЧЕРА В ТОРГОВОМ РЯДУ". Концерт классической музыки. Играет лауреат Международных конкурсов Антон ЛЕОНТЬЕВ. В программе: Й. Гайдн, Л. ван Бетховен, Й. Брамс. **Начало в 19.00.**

Музей народного быта

ул. Революции, 25, тел.: 6-20-20

Экспозиции "БЫТ ИРБИТЧАН КОНЦА XIX - ПЕРВОЙ ПОЛОВИНЫ XX ВЕКОВ", "САМОВАРНАЯ СИМФОНИЯ", "КУЛЬТУРА РУССКОГО ЧАЕПИТИЯ", "ФАУНА ИРБИТСКОГО КРАЯ", "ВОГУЛЫ И ОКРУЖАЮЩИЙ ИХ ЖИВОТНЫЙ МИР", "АРХЕОЛОГИЧЕСКИЕ ЧУДЕСА", "ОРУДИЯ КРЕСТЬЯНСКОГО ТРУДА".

По предварительному заказу угощение в "РУССКОЙ ИЗБЕ" - блины, жаркое, каша...

Часы работы: с 9.00 до 18.00 (в субботу и воскресенье - с 10.00 до 16.00).

Ирбитский историко-этнографический музей

ул. Кирова, 74, тел.: 6-72-99

Выставка "АКТЕРЫ НАШЕГО ТЕАТРА" (история Ирбитского драматического театра).

ул. Кирова, 50, тел.: 6-33-69

Выставка "У ИСТОКОВ ПРОФТЕХОБРАЗОВАНИЯ В ИРБИТЕ" (документы и экспонаты начала XX века).

Выставка "ИНДУСТРИАЛЬНАЯ МОЩЬ ИРБИТА" (к юбилею мотозавода).

Гл. редактор: С.В. Уралова

Верстка: А.Л. Стafeев

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер **ПИ №ФС11-0507** от 15 декабря 2005 г.

Подписано в печать по графику - 30.05.2017 г., 10.30, фактически - 10.30. Отпечатано: ОАО «Режевская типография», 623750, Свердловская обл., г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Заказ №677 Тираж 4100 Цена свободная

ЛЕГКО ЛИ БЫТЬ ДИРЕКТОРОМ?

В апреле школа № 1 отметила свой 122-й день рождения. Этому знаменательному событию и посвящено наше интервью с директором школы Романом Гавриловичем ГОРУНОВЫМ, занимающим этот пост два учебных года.

- Как Вас встретили преподаватели и ученики нашей школы?

- Знакомство со школой, учениками и учителями произошло 24 августа 2015 года. Встретили с настороженностью. Ведь для всех был очень неожиданным уход прежнего директора Виктора Геннадьевича Хрушкова.

- Удобно ли Вам было переходить из одной школы в другую?

- Был готов внутренне, потому что в 10-й школе, где я работал учителем русского языка и литературы, выпустил 9-й класс. Но в новой школе сначала чувствовал себя не комфортно: здесь свои устоявшиеся традиции, сложившийся коллектив.

- Легко ли быть директором?

- Пока не был директором, думал - это легко, но всё оказалось совершенно по-другому. Директор - сложная и ответственная профессия. Сначала было не просто, так как со многими нюансами работы был не знаком.

- Что нужно, чтобы быть директором?

- Нужно уметь успевать все, быть многофункциональным. Сложность заключается на этапе подготовки любого мероприятия или начинания. Каждый раз нужно подобрать такие слова, которые дой-

дут до сердца, до ума каждого человека.

- Нашей школе исполнилось 122 года. Какие из сложившихся за это время традиций Вам особенно нравятся? Какие Вы считаете самыми важными?

- За эти годы в школе сложилась, на мой взгляд, очень важная и ценная традиция - особое и доверительное общение учителей и учеников. У школы № 1 есть свой особый дух. В первой школе много славных традиций: совместные мероприятия и встречи с ветеранами, осенний день здоровья, директорский приём, походы педагогов и детей. Обязательно буду их поддерживать!

- Нравиться ли Вам совмещать работу директора и учителя?

ковской школы №2 и ирбитской школы №13.

Спортивное ориентирование

19 мая на территории старого парка культуры и отдыха прошли Всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию "Российский азимут - 2017". В соревнованиях приняли участие учащиеся общеобразовательных школ и учебных заведений. Победителями в возрастной категории 15-17 лет среди девушек стала Яна Степанова, учащаяся Ирбита гуманитарного колледжа, среди юношей - Захар Азев, Ирбитский медицинский колледж. В возрастной категории 18-34 года среди мужчин победителем стал Сергей Нифонтов из Ирбитского мотоциклетного техникума, среди женщин победительницей стала Полина Нестерова, представляющая Ирбитский медицинский колледж.

**Город олимпийских надежд**

18 и 19 мая на стадионе "Юность" прошла ежегодная Спартакиада "Город Олимпийских надежд", в которой приняли участие дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Возраст участников от 9 до 14 лет. Соревнования проходили в лично-командном первенстве и в двух возрастных группах.

В числе участников Спартакиады оказались ученики из 1, 5, 8, 13 и 18 школ города, а также учащиеся Пьянковской и Зайковской школ. Ребята соревновались в беге и метании мяча, гимнастических упражнениях, играли в мини-футбол и пионербол.

По итогам командного зачета победителями в своих возрастных группах стали команды Зай-

ко в соответствии с Законом Российской Федерации
о средствах массовой информации. **Редакция имеет право не отвечать на письма и не пересыпать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.**

- Считаю, что работа учителя - это отдушина для меня. Не сложно совмещать деятельность директора с учительским трудом. Мне интересно проводить уроки, так как это мне позволяет ближе узнавать интересы и потребности учеников. Хочется создать такую атмосферу в школе, в которой можно было бы раскрыть таланты всех учеников и учителей.

- Как Вы отноитесь к тому, что ученики прогуливают Ваши уроки или уроки других учителей?

- К этому я отношусь негативно. Я не строгий, но требовательный. И требую, чтобы ученики присутствовали на всех уроках. Хочу, чтобы знали, что прогульщики обделают себя знаниями. Как правило, с такими ребятами мы часто встречаемся и беседуем "в теплой дружеской" обстановке. После этого уроки не прогуливают.

- Есть ли у Вас любимчики среди учителей или учеников? Кто они?

- У меня нет любимчиков. Ко всем одинаково ровное отношение и одинаковые требования к работе и учебе.

- Что Вы пожелаете в день рождения школе, ее учителям и ученикам?

- Я бы пожелал школе, чтобы она сохранилась на долгие годы, потому что это большое и светлое здание украшает город. Учителям - чтобы запас их терпения были неисчерпаем. Ученикам желаю любить свою школу и раскрывать свои таланты.

Беседовала Людмила ПАНКРАТЬЕВА, пресс-центр "СТРИЖ" ЦДТ

Пауэрлифтинг

20 мая 2017 года в спорткомплексе "Юность" прошли соревнования по пауэрлифтингу (классическому жиму) среди мужчин и женщин в рамках VIII Спартакиады Восточного управленческого округа. В соревнованиях приняли участие 45 спортсменов из пяти муниципальных образований: Ирбита, Алапаевска, Режа, Туринска и Талицы. По результатам командного зачета среди мужских команд победителем стала команда города Ирбита, на втором месте команда из Режа, на третьем месте команда Туринского городского округа. Среди женских команд места распределились следующим образом: на первом месте команда Туринского городского округа, на втором месте команда Ирбита и третье место заняла команда Талицы.

Также ирбитским спортсменам удалось завоевать призовые места в абсолютном зачете. Среди мужчин победителем стал мастер спорта по пауэрлифтингу Сергей Новоселов, на втором месте кандидат в мастера спорта Олег Устинов. Среди женщин первое место заняла Евгения Пере-возчикова, которая также является кандидатом в мастера спорта, и на втором месте Полина Козулина, которая на сегодняшний день имеет первый спортивный разряд. В ходе соревнований был установлен новый рекорд области среди мужчин в весовой категории до 59 кг, который установил спортсмен из города Реж Александр Терентьев, пожав 115 кг.



Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: ООО «Ассоциация региональной прессы». Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93. Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbit.info